

环球时讯

将回应乌克兰 使用美制导弹袭击俄领土

新华社莫斯科11月27日电 俄罗斯国防部26日说,正在准备对乌克兰军队使用美制陆军战术导弹系统袭击俄罗斯库尔斯克地区设施作出回应。
国防部当天发布消息说,乌军23日使用5枚美制导弹袭击库尔斯克州一个防空导弹阵地,其中2枚击中目标,造成雷达站受损和人员受伤;25日向库尔斯克机场发射8枚美制导弹,其中1枚击中目标,2名士兵受伤,机场基础设施轻微受损。
俄罗斯总统普京21日发表电视讲话,谴责乌克兰近期使用美制陆军战术导弹系统和英国“风暴之影”巡航导弹等西方远程武器袭击俄领土。他说,俄方正在实战条件下测试“榛树”新型中程高超音速弹道导弹,如果北约国家行动升级,俄方将以对等方式果断回应。

新一轮霍乱疫情 已致1180人死亡



霍乱患者在苏丹红海州一所医院接受救治。 新华社发

据新华社电 喀土穆消息:苏丹卫生部26日发表声明说,该国自今年7月爆发的新一轮霍乱疫情已致1180人死亡。
声明说,最新的霍乱流行病学情况报告显示,苏丹近3天新增霍乱感染病例253例,其中死亡1例;截至26日,全国累计感染病例达42725例,其中死亡病例1180例,来自11个州的81个地区。
声明说,近期苏丹中部杰济拉州和森纳尔州的冲突升级,大量民众逃往其他地区,导致疫情防控形势严峻。新增病例主要集中在东部的卡萨拉州、加达里夫州和北部的尼罗河州,这三个州收容了来自中部地区的近40万流离失所者。苏丹卫生部已通过环境消杀、启用隔离中心等措施进行干预,还需要更多药品和医疗支持。

以安全内阁批准同黎真主党的停火协议

协议27日4时生效

新华社耶路撒冷11月26日电 以色列总理办公室26日晚发表声明说,以安全内阁当晚以10比1的投票结果批准了以色列与黎巴嫩真主党的停火协议。
声明说,以色列总理内塔尼亚胡当晚与美国总统拜登通电话,感谢美国参与达成这一停火协议及对以色列“在执行协议方面保留行动自由”的理解。
据以色列公共广播公司报道,这一协议将于当地时间27日凌晨4时生效。此前,以色列媒体曾报道说,该协议将于当地时间27日上午10时生效。
当天早些时候,内塔尼亚胡发表视频声明说,他已将以色列与黎巴嫩真主党的停火协议提交内阁批准。“能够执行的协议才是好的协议,我们一定会执行”。如果真主党违反协议,试图在黎以边境地带重建武装,以色列将发动反击。对真主党任何违反停火协议的行为,以色列都将予以武

力回应。停火期限取决于真主党。
另据媒体报道,拜登当天发表讲话表示,他已与内塔尼亚胡和黎巴嫩总理米卡提通电话,确认以黎两国政府已接受停火协议。该协议将于当地时间27日凌晨4时生效。拜登还感谢法国总统马克龙参与推进该协议的达成。
以色列和巴勒斯坦之间新一轮冲突去年10月爆发后,黎巴嫩真主党隔着黎以边界与以军交战,以策应在加沙地带与以军作战的巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)。今年9月,黎以局势骤然升温,以军10月1日对黎南部发动地面进攻。真主党在地面阻击以军的同时,继续用无人机、导弹和火箭弹打击以色列境内目标。

11月27日,在黎巴嫩南部一座城镇,一名男子庆祝停火协议生效。 新华社发



叙黎边境多处口岸遭以军空袭 6死多伤

新华社大马士革11月27日电 据叙利亚军方和叙利亚国家通讯社27日消息,叙霍姆斯省、塔尔图斯省毗邻黎巴嫩的多处陆路口岸当天遭以色列军方空袭,造成6人死亡、多人受伤。
叙利亚军方27日发表声明说,霍姆斯省西部毗邻黎巴嫩的陆路口岸当天遭以军空袭,造成6人死亡、12人受伤。死者

包括2名士兵、1名叙利亚新月会志愿者和其他3名平民。伤者包括妇女、儿童,空袭还造成重大财产损失。
综合叙利亚国家通讯社等媒体27日报道,以色列战机当天空袭了霍姆斯省的代布西耶、何塞等毗邻黎巴嫩的官方口岸等地。此外,塔尔图斯省毗邻黎巴嫩的阿里达口岸当天也遭以军空袭。叙利亚国家

电视台说,对阿里达口岸的袭击致18人受伤,其中3人情况危急。
叙利亚新月会当天发表声明确认,在以军对代布西耶和阿里达口岸的空袭中,该组织一名志愿者丧生,多名志愿者受伤,这些志愿者遭袭时正在救治伤员。叙利亚新月会谴责有关袭击,表示已将其工作人员从黎叙边境撤出以确保安全。

总部设在英国的“叙利亚人权观察组织”发布的材料显示,以军近日多次袭击叙黎口岸及周边地区。
2011年叙黎内战爆发后,以军多次以打击伊朗军事设施为由空袭叙境内目标。叙利亚和伊朗政府均否认伊朗在叙有驻军。去年10月新一轮巴以冲突爆发后,以色列对叙境内目标的袭击更加频繁。

“寅吃卯粮”陋习难改 美政府债务再创新高

美国财政部日前发布的最新数据显示,截至11月21日,美国联邦政府债务总额首次突破36万亿美元,达到36.035万亿美元,创历史新高。分析人士指出,美国政府难改“寅吃卯粮”的财政陋习,常年出现巨额财政赤字,导致负债规模不断扩大,这给美国乃至世界经济都带来极大风险。

债务规模“野蛮生长”

美国联邦政府债务主要包括公众持有的债务和政府间债务。过去10年来,这两类债务均大幅增长,尤其是公众持有的债务增幅达122%。
美国政府自20世纪80年代起大量举债。1985年,美国从净债权国变为净债务国,此后债务规模不断攀升,近年则呈现快速增长趋势。2017年9月突破20万亿美元,2022年1月底突破30万亿美元。
2023年9月,美国联邦政府债务突破33万亿美元大关。今年1月初至7月底,联邦政府债务从34万亿美元增至35万亿美元。此后短短三个多月里,联邦政府债务再增加1万亿美元,不断突破历史峰值。
美国国会预算办公室预计,2027年公众持有的美国联邦政府债务占国内生产总值(GDP)的比重或升至106%以上,打破1946年创下的纪录。
美国政府负债规模快速增加,直接导



在美国首都华盛顿拍摄的美国财政部大楼。 新华社发

致所需支付利息也相应增多。美国财政部数据显示,联邦政府2024财年债务利息支出约1.1万亿美元,是年度利息支出首次超过1万亿美元,较2023财年增长29%。

入不敷出举债成瘾

巨额财政赤字是导致美国政府债务规模持续扩大的直接原因。2024财年(2023年10月1日至2024年9月30日),美国联邦政府支出达到6.75万亿美元,占GDP比重高达23.4%。2025财年开始至今,联邦政府支出已达5840亿美元。其中,社会保障、国防和净利息支出分别占支出总额的21%、18%、15%和14%。
与此同时,美国联邦政府收入占GDP的比重出现下降。2024财年,美国联邦政

府收入为4.92万亿美元,占GDP比重从2015年的18%降至17%。这导致该财年联邦政府财政赤字扩大至1.8万亿美元左右,较上一财年增加1390亿美元。
数据显示,在过去50年中,美国联邦政府仅有四次出现财政盈余,最近一次是在2001年。自2015年以来,联邦政府支出占GDP的比重从20%开始不断攀升。从2016年起,社会保障、医疗保健和债务利息支出的增速已经超过联邦政府收入增速。

国际货币基金组织(IMF)在一份报告中指出,美国政府财政赤字过大,导致公共债务占GDP比重持续上升。IMF预计,在当前美国政策下,到2032年,美国公共债务占GDP比重将超过140%。
不少观察人士认为,美国债务持续攀升,财政赤字不断扩大,共和、民主两党难辞其咎,美国债务正在不可持续的道路上失控“狂飙”,而两党出于政治考量都不愿“踩刹车”。

制造风险 拖累经济

美国联邦预算问责委员会主席马娅·麦吉尼亚斯在一份声明中表示,联邦政府债务不断上升带来严重的国内经济和地缘政治风险,拖累美国经济发展,导致通胀上升和利率攀升,进一步挤压联邦预算空间。鉴于公共债务占GDP比重或在未来两年达到历史最高水平,联邦政府债务前景不容乐观。
IMF警告,美国政府长期出现财政赤字反映了“重大且持续”的政策错位,财政赤字和债务高企给美国自身和全球经济制造了日益重大的风险。美国政府亟待解决赤字问题,扭转公共债务占GDP比重持续上升的趋势。
美国智库两党政策中心经济政策项目执行主任沙伊·阿卡巴斯表示,当前联邦债务规模给利率带来上行压力,包括抵押贷款利率。美国家庭将越来越明显地感受到住房成本和食品杂货花销上升,这将对美国经济前景产生不利影响。

“大约每5美元中就有1美元用于还债,而非用于促进未来经济增长的投资。”阿卡巴斯指出,债务利息支出增加限制了联邦政府在基础设施建设和教育等基本民生领域的支出。
麦吉尼亚斯认为,在下届总统任期内,联邦政府债务占GDP比重或将达到新的纪录,利息支出将“几乎超过预算中每一项支出类别”,而这一切都是因为我们的不作为”。
(据新华社电)

对95岁老人动用电击枪 澳警察被定杀人罪

新华社北京11月27日电 澳大利亚一名警察在养老院对一名患有痴呆症的耄耋老人动用电击枪,导致老人倒地受伤后死亡。该警察27日被判定杀人罪名成立。
被告人克里斯蒂安·怀特现年34岁。经过8天审理,陪审团不接受辩护律师所提怀特对威胁作出适当应对的主张,认定他杀人罪名成立。
2023年5月,怀特在新南威尔士州库马镇一家养老院处理警情,95岁老人克莱尔·诺兰手持一把牛排刀向他走近。怀特多次要求对方弃刀未果,最终使用电击枪。诺兰遭电击倒地,头部受伤,在医院不治身亡。
诺兰身高不足1.6米,体重仅40多公斤,且患有痴呆症,行走困难,需助行器支撑。怀特对这样一名老人动用电击枪并导致对方死亡,在澳大利亚引发舆论谴责。怀特在审理期间告诉陪审团,依据他所接受的培训,任何持刀者都构成威胁。而检方认定,怀特的行为“完全没有必要,明显过度”。
美联社报道,怀特可能被判处最长25年监禁。

美国首名受FBI通缉的“本土恐怖主义”嫌疑人在英国被捕

新华社北京11月27日电 英国国家反犯罪局26日通报,一名涉恐怖主义罪名的美国人潜逃20年后在英国落网。
据介绍,此人涉嫌在美国加利福尼亚州制造两起爆炸案,是美国联邦调查局最想缉拿的嫌犯之一。
英国国家反犯罪局说,丹尼尔·安德烈亚斯·圣迭戈25日在威尔士北部乡村地区一处树林旁的房屋内被捕。他26日出庭,被

法官下令羁押,面临引渡。
据美联社报道,圣迭戈现年46岁,受控2003年8月28日在美国加州埃默里维尔市一家生物技术公司园区内放置两枚炸弹,大约一小时内相继爆炸。一个月后,他在加州普莱森顿市一家营养品公司引爆一枚炸弹。上述爆炸事件未造成人员伤亡。
据报道,一家极端动物保护组织“认领”上述爆炸案,理由是这两家公司与常用

动物做药物和化学品试验的亨廷顿生命科学公司有关。圣迭戈因而被视作一名极端动物保护分子。
2009年,圣迭戈被联邦调查局列入头号恐怖分子通缉名单,成为该名单上首名美国“本土恐怖主义”嫌疑人,悬赏金额25万美元。圣迭戈的通缉照出现在美国各地,包括纽约时报广场的大屏幕。他还多次出现在美国破案电视节目《美国头号通缉犯》中。
联邦调查局信息显示,圣迭戈出生在旧金山北部马林县一个中上层聚居区,曾是计算机网络专家,能熟练驾驶船只,据信携带一把手枪。
2003年10月6日,联邦调查局人员在监视圣迭戈时,发现他在旧金山市中心附近停车,随后消失在一个换乘站,此后销声匿迹。

Advertisement section containing various real estate listings, recruitment notices, and contact information for a company in Harbin.